the 17) FoIA4 012157k 2 A9 Qg Al obd A
A7k

H7

Mo
W,

n

=

@ 3x+22 =22 -y +7

© 3x+1-5y
x_Y_
© 4 3 7

® X*+4x+y=9+x2
@ xy+2=13

® 2x+4y=2x+9

> Ef A




Xy 7P BE A5 ), QAR x4 3y = 15 B BESHE s
BT 79171

®© 178 @ 274 ® 374 @ 4 74 ® 57



ol Eolat.

S

°ol-&

oo
HH=2

o

ol

xX=y-5

T

a3

.

ul

2



4. A=A {”2;:93 o) 7t Bges] BS ), b O] D
ax—by =



of 817k ZAHokA] 42 W, a ] L2



HAfa2 1919 800 Holil BAl= 7] 2km 7HA]= 8] 1900
Qo)L 11 o] 4R E = 200m F 100 9 F7HETHL gk 4 g9
Atetol 97 o] g o, HAE Bz AR HAE B Zio] o]
m= 2 ki Bolzl A 7R 1A] Fotoq et

a = km



7} 4000 99 B7E H7Fe] 20% & Tl Bk €rke] 10%
stk A71o] HYE Lol

o1 ol o

B b



8. the I o] A el £FE 300g0] SoI9Th FEE 8%
olstrt A Sl B Ha B gL Polof v}

@ 50g @ 55¢g ® 60g @ 70¢g ® 75¢g



7F (b,4) € ™ a,b ©]

o] 2hit

FAMA3x=y+2%ax-y
=

9.

stofzt.

q_

.

ol i

A A



o
of 329
® 16

ZA71E y o kol x 9 kel 2 vl ),

x+y=2a
3x+2y="7-2a

7 21
- @5

©
TR

A<
4 a



11, othg 5 AP 7 2L ), ab o &S Fotolet,
2x+y=9 x=06y—-2
xX—2y=a bx+2y=14



=-0.1

0.4x— 0.1y = 0.2
-0.7x+ 0.3y

|

D

a

.

ul

2



13. 2<a<7,—3<b<40]51A:§—b%1[q1,A

Fafolat

(A= )

D R
=%

a

s

o

_0[4

=
K<)

B

s
S

s

o






15. x= 189 ofpd wf, ARG A 4x-2(x—1) > 6x-10 & T=HA7]+=
x & HtEA 3 AL?

@1 @1, 2 ® 2,3

@ 1,23 ® 2, 3,6



16.

2x—1
3

@ 3

3x
>

-5= W

@ 4

=

=

sk A5 xo) AGE?

® 5 @ 6



=

oo

=Z Hd =
= H54

o

AR

ujm

H A27

Da>0¥8 M, ax>3 = x>§
a
@ a>04d W, ax-4>0 = x>

@ a<0gdd,ax-4>0 = x<

QI &~

@ a>04d ", ax+3>0 = x>—§
a

®a<0¥8 M, ax+3>0 = x<§
a



18. thg F FEA9] s7h 2L W, a o ghe atolek

13—-4x<x-7
a—4x<5-2x




19. A& si¥e] ol 20em o] 1, ofsiH o] Zol= 15em, =
o]7} 10cm Bh1 3}, 9H 9] AolE xem 994 WolE 250 cm?
olgoz stelx @ uf, xo o] H9lE Fatelet

B
2



Ao vhgol viF A AukE o s Aol obA A e
=t WS 7Rk 2 Sl Aol oWl F dadd Mg 2 d
AR o W2 372 & A Ao, ohE oF A2 405 42
st A Holet. WEl o5 SRE ¢17] Alzste] mid AR FrE
Sletha shRel 2 % oS glojof widshy] Ad7tA] &+ A B

94g 5 ATk

O 58 & @ 59 & ® 60 & @ 61% ® 62%



21. F A9 a, boll st aob=3a-b L T W, 5x04y =405
O] =2 (H, x, y = A=)

@ (-1, -2) @ (1, -2) ® (1, 2)
@ (2, 1) ® (-2, 1)



22, wA%7}2 A g HEDTL_ EIEL o 5 gy

4 3
(5, k) & i, k o] gF-2?

@ 3 @ 5 ® 7 @ 9 ® 1



23. @A ok Ao} bS] Lhol o] A 354k0] 1, AFHE 109 Foll
ob|7]9] Lol 7} ok 5] Lhele] 2] 7k Bk Fhek. S ofuiA]e]
Lol x A, oFE9] Lol g y Holetm T u, x, y ofl i A
Koz hehfa?

x—y=235 x+y=35

o) y @ Y
x+10 =2(y + 10) x+10 =2(y + 10)
x—-y=235 x—y=235

® {7 @ {7
2(x+10)=y+10 x+10=2y+10
x+y=235

@ y

x—10 = 2(y - 10)



24.

oS AYWAAT 1 sk terd ol 2 shEA 74 A
°9

© x+y-1=0 N x=3
x=y+7=0 y=-2

® x+2y-8=0 . x=2
3x+2y-4=0 y=
8x+ Hy =-11 x=-1



o127 4] {4x+3y:11

2x4+y="7
o, (x, y) € T-otH?

of 57}

Al
|

x+ay = -1 9] sfe}



